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1. 500

18
0.670
4.410

m/sec
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2: BOLFEOEE
a) EFEDRE RER

1AL Y QHFAEREE 4410000 N 3 EED  5733.000 N & LTHRYHHERERHT S
FREBEIXSFET [AFREICHTIREOREHEMER] £V

(AtE&HRA]
@ EHEHE Vo - 18.0 m/sec
(BL. RIZTFREIN B ZBRE14n/secE T 5)
O & E TR Ke : 1.0 (R28HR)
Oith E 5 XZI2H 1+ SRR EED R S: 1.25 (R3BHEHE)
QO IESEEEMIC KL HEIERE Eg : 1.0 (X3,4,5 6581)
@ -+, 1ytdH B LB ADIE B: 20.119 m
() " nNE& H: 10.000 m
@ FE=R $ 0.67
O EKRE NiRE Co : 1.50
O EFmE A 10.828 p?
( H=2960 m x @= 3.658 m)
(et A AE] H= (3. 060+2. 860) /2=2. 960m
Vz = Vy x Ke x S x Eg @=1.829mx 2R /N> (#FEfE)
= 180 x 1.0 x 1.25 x 1.0
= 22.5 m/sec
[ZETREEERE]
2
a, :{gx szg%fx 22.5 x 9.80665 “F = 310.2890 (N/m%
) BEHIN-BUEFSIBEARICERT 545, 9.80660 #FFT 5L LT 5,
[RAE%])
HWEMN DSBS TULNAY-b, A RUBHFEN MOHIEL I & 2RBERE R
Zf:: 0.994 < 1.500 E>T R= 0. 600

BEVICHBIN-ESOREMEICIIHERKF - REME B (RIBH)
F o= 1.0 + 031 x 6 = 1.21

FE2EEORNERGRYE v
y =10-¢ = 10- 0.67 = 0.33

FOTRNEREE C (X

C (0.11 +0.09 v +0.945Co-R) x F

(0.11 +0.09 x 0.33 +0.945 x 1.50 x 0.600)x 1.21
1.20

(BRIBICERY AL N]
P = d, x C x A

= 310.289 x 1.20 x 10. 828

= 4031.772  (N) =< 5733.000 (N/&) .o 0K
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b-1) BAFEEDHKE REEEHLE
LIE2ERE DT E WOEH
[EtE &HERAA]
@ EEHE Vo - 18.0 m/sec
(BL. RIZTFRESN B ZBRE14n/secE T 5)
O & E TR Ke : 1.0 (R28H8H)
Ot FEXZ2I2H T EEAED MR S: 1.25 (R3BH)
QiTEESEEEMIC &k 5EERE Eg : 1.0 (X3,4,5 65H1)
@ -t 2ybHBUEBFEN DS B: 20.119 m
() " nNE& H: 10.000 m
@FE=R $ 0.67
O E KA NiRE Co : 1.50
@14l F B2 X hi 3.450 m -
OLEXLYBYY ETHHS h2 : 1.725 m
Oy EEMEMR LV : 3.450 m _ @3
O@EEyT K ERfR LH : 3.658 m ~ ==
[E%Et A RE] — -
Vz = V, x Ke x S x Eg 5 g
= 180 x 1.0 x 1.25 x 1.0 Ze
= 22.5 m/sec 7
[ZETREEERE]
2
q, = % x V2 = % x 22.5 x 9.80665 “F = 310.289 (N/m?)
) BEHIN-BUEFSIBEARICERT 545, 9.80660 #FFT 5L LT 5,
[RAE%])
HWEMN DSBS TULNAY-b, A RUBHFEN MOHIEL I & 2RBERE R
A 09M = 150  koTR= 0600

BEVICHBEIN-EESOREMEICIIHERKF  REME A (RIBH)
F = 1.00

FE2EEORNERGRYE v
y =10-¢6=10- 1067 = 1033

FOTRNEREE C (X
C (0.11 +0.09 v +0.945 Co-R) x F

(0.11 +0.09 x 0.33 +0.945 x 1.50 x 0.600)x 1.00
1.00

(EB2EE D DT E]
Wi g, x G x LH

310.289 x 1.00 x 3. 658

1135.038  (N/m)

TERE2BED) LIk, BEYMNOREHLTLEIEHIZLIDTREL,
BEYOE S LIFEERICESORLEHENOHAT2EERD?ETEL D,
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b-2) BAEEDHKE REEEHLE
EEBLYTEHONFRHE WOEH
[EtE &HERAA]
@ EEHE Vo - 18.0 m/sec
(BL. RIZTFRESN B ZBRE14n/secE T 5)
O & E TR Ke : 1.0 (R28H)
Ot FEXZ2I2H T EEAED MR S: 1.25  (R3BH)
QiTEESEEEMIC &k 5EERE Eg : 1.0 (X3,4,5 6581)
@ -t 2ybHBUEBFEN DS B: 20.119 m
() " nNE& H: 10.000 m
@FE=R $ 0.67
O E KA NiRE Co : 1.50
O EBARE & ht : 3.450 m
OLEXLYBYY ETHHS h2 : 1.725 m T ]
OE VT EERA LV 3.450 m B
@By JKITRIE LH : 3.658 m = = =
[E%Et A RE] — >
Vz = Vo X Ke x S x Eg 2@3 z
= 180 x 1.0 x 1.25 x 1.0 g —
= 22.5 m/sec —
[ZETREEERE]
2
q, = % x V2 = % x 225 x 9.80665 “F = 310.2890 (N/m?)
) BEHEIN-BEEZSIBEMARICERT 54, 9.80660 2FFTH_ELET 5,
[RAE%])
HWEMN DSBS TULNAY-b, A RUBHFEN MOHIEL I & 2RBERE R
Z—BH: 0.994 < 1.500 Eo5T R= 0.600

BEVICHBIN-ESOREMEICIIHERKF - REME B (RIBH)
F o= 1.0 + 031 x 6 = 1.21

FE2EEORNERGRYE v
y =10-¢ = 10- 0.67 = 0.33

FOTRNEREE C (X

C = (0.11+009 v +0.945C,-R) x F
= (0.11 +0.09 x 0.33 +0.945 x 1.50 x 0.600)x 1.21
= 1.20
(L2 & U TE DD HRE]
W2 =9, x G x LH
= 310.289 x 1.20 x 3.658

1362.045  (N/m)
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b-3) EBEVFF¥OMRE B L#R S LE
1AL YDHEHEE 4410000 N 3 FiEa 5733.000 N & LTHRYHIERERTT S
D) RETHRRT [AHECHT 3 TBORSHEMIEE &Y
GEELE) — —
@SN HEE W 1135.038 N /m
O 5 THFE W2 1362.045  N/m - 2 ]
O EB2EREE hl 3.4500 m ©1°
O LR L YEY ETOEE h2 : 1.725 m
OE)H BEMME LV ¢ 3.4500 m >
4z
(2914 D] v
R = {W1xh1) x (h2+h1/2)+ (W2 x h2) xh2/2}/LV
= {( 1135.088 x 3.450 )x( 1.726 + 3.450 / 2 ) 7
+ ( 1362.045 x 1.725 )x 1726 / 2 )} / 3.450
= 4503.264 (N/XK) = 5733.000 (N/&K) 0K

b-4) M aaqA vk (EvaoyvsAR) OBe

1AL YDHFRFMEZ 4900.000 N
#) RETESHT

3 FBo

Qe

6370.000 N & LTHYMFHRERZERET S

TREEICHT 5 BIEDRERKMIEE] &Y

O ETRZEERE oz - 310.289 N /m?
@R NiFE% C: 1.000
O EE2ERE S hl ¢ 3.4500 m
OLE2RLVEBYH ETODESE h2 ¢ 1.7250 m
@By EERMMR LV ¢ 3.4500 m
@ 4K FREfR @ - 1.8290 m
@i:iE b : 0.9140 m
(EATRIE] b
W3 = a, x C x @
= 310.289 x 1.00 x 1.829 S
= 567.519  (N/m) 2@3%
[BEHLESOHES] = B[ =
L = hl+h2-LV L
= 3.450 + 1.725 - 3.450 — .
= 1.725 m e
[BHIFE—2 2 ] P72
W3 L? _ 567.519 «x 1.7250 2
M = =
2 2
= 844.362 (kN -m) 7
[T aq > hDiRE]
R = M _ 844.362
b 0.914
= 923.810 (N) < 6370.000 (N/&) . 0K
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§ EFERE (V)

£1 16 m/s LIk &4 Do EERE

EHEEH

7 (m/s)

oo =

RAXIT (18m/sthigiZfR < £1) . ENIXT (FIIER) .

16 e, ZMXTeE. ARXTeE. #E5XT (20m/sItU
[218m/sthig PR < £1) . MWEXZT (20m/sifi UNZ18m/sithiz %
&< £18)

RAXIT (W™, XIEE., (LXE. FIRER) . FeXITEHE.
WEZT (REBER) . REXT Q0m/sthiE xR < £18) | S
18 |ZFeE. BEXF 20m/siigizfa< 8 . #EXF (B%
) . BirZTeE., BEEXTeE. BIWET (20m/sthiz %k <
i)

WEXZT BUAIES. mMEEr. ERE) . BEXT REMH) .

20 |BEXT (ZBER. #aEf. HOEs., mRAE) . &BE if(%ﬂ
#B) . FMKV(FM%)

tiEE

16 F%%(Eﬁﬁ B, S#E. fa )

EHREEHE, E?%éﬁ EEEEE. MER (20m/sihig %k <
R i 18 |&8) . WKR GEET. &iEh. 28R, RE)IER., FHE)I
)

20 [REE (RKE™. AEH. BEFER)

ZEE (BEEES. 1THES. MEES. ZEvam. BB, ERXRHE
. FAE. AMT. LiEth. BMFEH) . HARE (AR, B
) . BHEER (FEE. 2ZE. WEE. WHEm. fEH. 55
16 |, F2UET. £KE. FHEE., KAT. SEE. EXxH. BH
M) . BEERE (R, fkekm. BRRXE. ARE. REBZERRL<
2 . FTER (REH. fEWum. BIIH) . BEA (20m/siE
[Z18m/sthigi 2R < £35) . HFRIIE (18m/sihig k< £35)
FEE (BkFh. REE. L. BRIImZER<2E) . ERERA
18 | (23RA) . AFENIE (G, #EtH, #WEEH. EFmh.
SeEth., =i#Eth. =#EED)
20 FEE (BkFh) . ER&H (RKEXIT. ==X, \XXT.
INERZT)

FaE (18m/sthiE R < £H) . FELUESE. WHESE,
16 |[IRBE (FHAE. EZE) . #EE (18m/sthigi kR < £1) .
BHE (18m/sihigZfR< £1%) . =ZFR (18m/sihig # &k < £45)
T el (BMES. AL, LERE. FHERBAT. BEXH. FHEH
= . FEW. AR™. BT, &, mEEE. =B, miE|.
th &5 {EER) . BIE (EwE™. BRMm. BRMER. BLEES. BEEER.
18 |[tE. awm FIVERR) . RIS (Fg)Ith -8 - EEnE T
%z&m-&%m%mm>sﬁﬂ%(ﬁiﬁ>sziﬁ(%
$%RET~EW$~@%$~%%msﬁﬁms—ﬁms%ﬁm
. EREB

BEESE., KRF£E. EER (FAH. FEFEH. JIIAET.
JNBER, =HE™. EEER. MEE., A, =K. DMEH.
16 |#ndavh. ZoIER. #HUSER. EMEEER. {BMRER. Z|EFmh. HH4T.
FRiEm™. REEER. ELE. MK, ZEER) . FFLUE (18m/s
Hhig # kr < £i5)

EER (B¥Hm., =m. EEm. R, BA™. mias.
18 |m& ). Sfbd. ENEEAR. fEEkH) . FFUE (FoFbd.
BEE. AHM. BrE™H)

=
B
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Ty e )
o |PEEEE. O (RIS, Bh. KR8, Rrim. DR
b E TEA™. ERE. NFHET. FEH)
ERELEESE
mER (EMH. HREFE) . FIE2E., ZEE (FFME.
16 [dL=FF0EF. FHEM. RFME. mFME. /\WEBEHT. EIHE
n = SEHT. AN
o |ERE (BT SAET. THE. PET BAE) . EAR
(REM. T=8. ELZE. Prim. LEFKH. E%$
20 |ESxNE (EF'I_'FJ)
g b, hRih. "EENBET. TEH. &2EAD)
RIFE (EFR™H. wiEth. dtEal. SE. EBE. TEED
16 |\ BBE (Bahm. SBE. WAL, Bm. EEmHh) . BR
oo E& (FFE#. BEEH. SNREL. EE™M. &AL JILDER. #s
$,Mﬁm$~k%ﬁ,%ﬁ$)
s |FBR (AR, miIh) . BRBR (EREBOX B
£ Em Lsy)
g 18 [HhiEE 2
X1 ZEAXEAEZREH Co
2.0
_/"
18 =
1.6 ,/
1.4 ///}E”
1.2 e
=
x| //
B /
7 /
% 08
Co
0.6 //f
0.4
j/ff
0.2 —
0.0
0.0 04 02 0.3 0.4 05 0.6 07 0.8 0.9 1.0

FEES
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B RBEINERE (Ke)
=2 BRFEEZREE (Ke)
% E % EMERE_Ke
h = LA 1.1
128
HEER
R .
oM RERE '
RHE
=GR
BEREER 1.2
R PR 1.2
Z 0O FEOLIST 1.0
§ EZIZHITHEBRAERSMERE (S)
%= 3 RERZERI MR (S)
R o X N Hhizh X 5 v
iﬂJ:rElzb\ébOD T T i T 7
>y | BE- | BR- | #5r- | —Mm | KEWD | #ENLOEEZ
B AE #x f7ith thfrh 10.000 m
0-5 1.65 1.50 1.35 1.19 1.0/
5-10 1.65 1.50 1.35 1.19 1.07
10 - 15 1.74 1.62 1.47 1.25 1.07
15 — 20 1.74 1.62 1.47 1.25 1.07
20 - 25 1.84 1.74 1.59 1.36 1.13
25 - 30 1.84 1.74 1.59 1.36 1.13
30 - 35 1.84 1.74 1.59 1.36 1.13
35 - 40 1.84 1.74 1.68 1.46 1.22
40 - 45 1.92 1.85 1.68 1.46 1.22
45 - 50 1.92 1.85 1.68 1.46 1.22
50 - 55 1.92 1.85 1.69 1.55 1.31
55 — 60 1.92 1.85 1.77 1.55 1.31
60 - 65 1.92 1.85 1.77 1.55 1.31
65 - 70 1.92 1.85 1.77 1.55 1.31
70 - 100 1.99 1.94 1.84 1.64 T. 41
X)) HEASDEEZ ;0 -5 ORTIE., OmLlE - bmkFEHED
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§ BEYICHRSIN-RBOREMEIZ L HHEREF)

K2 #EEEDHREMEICKOMIEFRIF
1.40 : : : : T :

1.30

1.20

B:F=1+031 §

110

1.00
T 100

{%—n0a0
P

F—nsa0

— 070

— 060

_os0 : : : : : : : : :
0o 01 0z n3 04 ns 06 07 0a na 1.0

K4 FEREDHREMEICK DHIERKF OERA

R hiEn BADAERE | o—F - %y FORU N Thia F
ZE'\:_L L—CEQI_ . E DAY
T LE2REER S A
EYSNEEE (S Z DD ERS B (AY)
BoTHREX BE Q&R fHE R U Ze &7 C
nf-2i5 =1 PRI 52X /N DERSY D
Z DD ER S E

E D EQORAEES— FENBYICAN>THEINDIZEEZED.

E 2) FOABMHELE, O— FEORDOEANL 2 RNV DB ET S,
Tz, REEEFEMIEAREIYRHE LB Z0 D,

x 3 REBEO—MAL— FEERAT-BEE
FOELLTAZERYT HENTED,
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§ AEEEEEMICLLIFE

TESEBEEMICLIREDEEFRME L. SEEEYMH, D ERIERE
LICRHLTUTDEET S,
@ IREIESHRT [AFTEICNTIEEORESHEIMEH] &V
() EELTCEREEMIEWGEES. L LLIIEEEREYHS SOERIEEE L A,
H3DL Z8BZ5BEICIE. Eg =1.0 £33,
2 SEREEMMISOEAEHLA., ISOLUTELDZBAIZE, thEMASDES
7 = H/?2 OHEBIZELVTUTDIEET S,

L, < L = L, Eg = 1.1
L < L =L, Eg =12
L, < L = Lg Eg =13

ZCITH: ﬁ;g—g“émﬁu&woar}am)

ﬁ

()

X 3
W+ D = |200m
“" W+ D= 100m \ng;gffjjjfi:::
L2oo ] 20 WD = 100m
.y %/ 0 S
150 " L 150 ——
1 s
100 / —— 100 / ——
T e —
LT OEBRENOETSH (m) LT OEBRENMOESH (m)
B 5 X 6
W+D=20°fﬂ"\/% W+ D = 200m
. 150 _— L 150 %
(rr:) ////// (rr:) W+ D = 100 ////
] W+ D = 100m —
HEYTIEBEEVMOESH (m) AT LIEBRENOZESH (m)

) RIPOWHDIE, TENENEESBREYDRWERITED (B m) OFFHET S
Fr. BRLEBRLOWHDUSNDEICONTIX, EREHICIVERLI~LAZRDD
LDET B




